
Tanzánia szafari: Ngorongoro-kráter, Zanzibár
Tanzánia szafari parkjai, Ol Doinyo Lengai vulkántúra, lazulás az Indiai-óceán álomszigetén

Időpontok Indulás-érkezés* Telítettség Jelentkezési
határidő

2026. július 24. -
2026. augusztus 02.

2026. július 23. -
2026. augusztus 03.

Már csak néhány hely
maradt! 2026. június 14.

Ár: 799 000 Ft
+repjegy

10% törzsutas kedvezménnyel:
719 100 Ft +repjegy

Előleg:
319 000, mely jelentkezéskor fizetendő.

Fennmaradó összeg:
480 000 Ft, mely indulás előtt 30 nappal

esedékes.

*Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. A fenti dátum az Eupolisz által ajánlott járat indulási-
érkezési időpontját jelzi

Miért éppen Tanzánia és Zanzibár?Kelet-Afrika gazdag állatvilágával és a Nátron-tó igazán különleges
vidékével egy négy napos terepjárós szafari program során ismerkedünk meg. A szafari során a Tarangire
Nemzeti Parkba, továbbá a világ nyolcadik csodájának is nevezett Ngorongoro-kráterhez látogatva a „Big
Five”, azaz a vadászok körében legveszélyesebbnek tartott 5 nagyvad (oroszlán, leopárd, kafferbivaly,
orrszavú, elefánt) mindegyikével nagy eséllyel összeakadhatunk, de ezen túl sok-sok egyéb, különleges
állatot (majmok, vízilovak, zebra és gnú-csordák, zsiráfok, flamingók) láthatunk. A maszájok szent hegye, a
3188 méter magas Ol Doinyo Lengai Tanzánia ma is működő vulkánja a Nagy Hasadékvölgy alján, a
turizmus által még alig-alig érintett vidék, a flamingócsapatokkal teli sós Nátron-tó partján, valahol a “pokol
tornácán”. A vulkán mindenhonnan elképesztő látványt nyújt, de egy fakultatív túra keretében akár meg is
mászhatod, ha az aktuális körülmények lehetővé teszik! S hogy igazán kerekké tegyük Tanzánia
utazásodat, programunkat az Indiai-óceán álomszigetén, Zanzibáron zárjuk! A fehér homokkal borított,
türkizkék vizű tengerpartok, szélben hajlongó pálmafák, mesés korallzátonyok, a híres fűszerültetvények, s
persze Stown Town városának girbe-gurba sikátorai mindenkit elbűvölnek. Nem csupán a tenger
szerelmeseit, de a kulináris ínyencségek kedvelőit is rabul ejtő sziget ez az Indiai-óceánban. Itt minden
bizonnyal jól fog esni mindenkinek egy kis lazulás a mesébe illő tengerpartokon, ahol a fehér korallhomok
és a türkizkék tenger csak a felszín: a víz alatti világ még színesebb csodákkal vár! Fedezd fel Te is ezt a
Csodát, vagy pihend ki itt a Meru és Kilimandzsáró csúcsmászások fáradalmait! :)Melyek Tanzánia
legfontosabb látnivalói?- Tarangire Nemzeti Park szafari- Ol Doinyo Lengai, a maszájok szent hegye-
Nátron-tó- Ngorongoro-kráter (UNESCO Világörökség)- Zanzibár, az Indiai-óceán gyöngyszeme (Stown
Town, UNESCO Világörökség)

Tanzániai szafari és Zanzibár programunkat alapvetően a Kilimandzsáró mászás hosszabbításaként
szervezzük, de természetesen önállóan, csak erre a programrészre is tudsz jelentkezni, ha a
Kilimandzsáró csúcsmászás kihívásait inkább kihagynád.Amennyiben kizárólag a szafarin szeretnél
részt venni, az utazásod 2026. július 24-én veszi kezdetét, és július 29-én ér véget Moshi városában. A
tanzániai szafari részvételi díja 549.000 Ft/fő.

https://whc.unesco.org/en/list/39
https://whc.unesco.org/en/list/173
https://eupolisz.hu/kilimandzsaro_machame


1.nap - Moshi
Érkezés Moshiba, a Kilimandzsáró lábánál fekvő kisvárosba, ahol elfoglaljuk szállásunkat, ahonnan
programunk indul. Szállásunk elfoglalása után rövid programmegbeszélést tartunk, s szerencsés esetben
szállásunk kertjéből vethetjük első pillantásainkat a közeli Kilimandzsáró égbe törő vulkáni kúpjára, a
tetején a fehéren csillámló gleccserekkel. Afrika legmagasabb hegye valóban fölénk tornyosul: a
légvonalban alig 20 kilométerre magasodó 5895 méteres csúcs ekkor közel ötezer méterrel van
magasabban nálunk. Afrika, megérkeztünk! Szállás: hotel.

2.nap - Moshi, Tarangire Nemzeti Park, Mto wa Mbu
Ma nekivágunk terepjárós szafari kirándulásunknak. Moshiból jó négy órás utazással érjük el a Tarangire
Nemzeti Parkot, amely elsősorban az itt található rengeteg elefántról és a hatalmas, akár ezer éves baobab
fákról nevezetes. A rendkívül változatos tájban jó eséllyel láthatjuk a szafari programok jellegzetes patásait
(zebra, gnú, gazella, antilop), s némi szerencsével a rájuk vadászó nagyvadakat (oroszlán, gepárd,
leopárd) is megpillanthatjuk. Emellett számos zsiráfot, varacskos disznót, struccot, rengeteg színes
madarat is látni fogunk már első szafaris programunk alkalmával - azaz jóformán mindent, az orrszarvú
kivételével, melyet a 80-as években a vadorzók itt teljesen kiirtottak. A szafari parkokban a járművekből
kiszállni csak a kijelölt piknikező helyeken lehet, itt fogyasztjuk majd el mi is ebédcsomagunkat, gondosan
ügyelve arra, hogy a környéken ólálkodó vervet majom csapatok nehogy megkaparintsák szendvicseinket.
A vadles után a késő délutáni órákban indulunk tovább az innen egy órányira található Mto wa Mbu apró
településére, amely a Manyara-tó északi partjainál, a Nagy Hasadékvölgy törésvonala mentén meredeken
kiemelkedő sziklafal alatt fekszik. Itt lesz szállásunk egy tiszta, kellemes kempingben, ahova megérkezvén
szakácsunk már meleg vacsorával vár minket, s ahol a vacsora mellett stílusosan egy üveg Safari sör
mellett beszélhetjük át a nap élményeit. Szállás: bungaló, ellátás: reggeli, ebédcsomag, vacsora.

3.nap - Ngorongoro-kráter, Mto wa Mbu
Ma folytatódik a szafari programunk, s reggeli után táborhelyünkről a szafari programok csúcspontja, a
Ngorongoro-kráter felé vesszük az irányt. Mintegy 2 órás utazás után érkezünk a nemzeti park bejáratához,
ahol engedélyeink beszerzése után először egy kilátópontot érintünk. Innen remek rálátás nyílik a 16*20 km
átmérőjű, a peremtől számítva mintegy 600 méter mély óriáskráterre. A világ legnagyobb, nem víz borította
kalderájában a zsiráfok kivételével, melyek a meredek kráterfalakon való közlekedésre alkalmatlanok, a
kelet-afrikai szafarik állatvilága szinte teljes egészében képviselteti magát. Erről hamarosan mi magunk is
meggyőződhetünk, amikor szafari járműveinkkel leereszkedünk a kráter aljába. Nagyon jók az esélyeink
arra, hogy a szabadon legelésző zebra, antilop, gnú és bivalycsordák, a kóborló hiénák, a sekély vizű
tavakban dagonyázó vízilovak mellett a „big five”, azaz az öt legveszélyesebbnek tekintett nagyvad: az
oroszlán, a leopárd, a kafferbivaly, az orrszavú és az elefánt néhány példányával is összeakadjunk.
Ebédcsomagunkat egy tó partján kialakított piknikező helyen fogyasztjuk el, ahol különösen vigyáznunk kell
az elemózsiára a légből váratlanul lecsapó madarakra! A késő délutáni órákban járműveinkkel
felkapaszkodunk a kráter pereméhez vezető meredek úton, még egy utolsó pillantást vetünk a Ngorongoro-
kráterre, majd visszatérünk szállásunkra. Szállás: bungaló, ellátás: reggeli, ebédcsomag, vacsora.

4.nap - Mto wa Mbu, Engaresero, Engaresero-szurdok
Ma újra korán kelünk, s folytatjuk utazásunkat egy igazi kalandokkal kecsegtető, turisták által kevésbé
látogatott vidékre, a Nátron-tó vidékére, a “Pokol tornácára”. A Nátron-tó a Kelet-Afrikát átszelő Nagy
Hasadékvölgy (Great Rift Valley) keleti ágában, a kenyai határ mentén fekszik, a világ legsósabb tava, ahol
tenyészidőszakban közel 2 millió flamingó varázsolja rózsaszínné a part menti sávot. Mto wa Mbu
települését elhagyva földutakon zötykölődve érkezünk meg e túlvilági látványt nyújtó vidékre, ahol a
Ngorongoró-felvidék hűvösebb klímája után igazi nyári forróság fogad. A Nátron-tóhoz közeledve több
helyen is megállunk fotószünetet tartani, lencsevégre kapni a 3188 méter magas Ol Doinyo Lengait,
Tanzánia ma is működő vulkánját, melyet a környéken élő maszáj törzsek Istenük, Engai lakhelyeként



tisztelnek. Miután elfoglaltuk táborunkat, helyi maszáj vezetőnk kíséretében egy izgalmas szurdoktúrára
indulunk az Engaresero-szurdok mélyére, ahol a Kráter-felföldről érkező vízfolyások egy keskeny,
vízesésekben gazdag völgyet alakítottak ki. Néhol a patak partján haladunk, néha a vízben gázolva jutunk
egyre közelebb a szurdok végén megbúvó legszebb vízesésekhez, ahol a délutáni hőségben mi is
megmártózhatunk. Felfrissülve térünk vissza a szállásunkra, ahol a környékbeli bomákat meglátogatva a
"turista-bemutatós patyomkinfalvaktól" távol itt tényleg valós képet kaphatunk a maszájok életéről. Szállás:
bungaló, ellátás: reggeli, ebédcsomag, vacsora.

5.nap - Engaresero, Nátron-tó, Moshi / Mt.Ol Doinyo Lengai 3188 m
Reggel érdemes korán kelni, s a napkelte fényeit ezen a túlvilági, elvarázsolt helyen megcsodálni. Nem
sokáig leszünk egyedül, a környékbeli maszáj gyerekek még korábban kelnek, s lelkesen próbálják eladni
nekünk gyöngyökből készült portékáikat. Reggeli után aztán a Nátron-tó partjára hajtunk, hogy a tó partján
tegyünk egy kisebb sétát, s megpróbáljuk becserkészni a rózsaszín flamingó csapatokat, illetve megnézzük
azokat a lávafolyásba kövült lábnyomokat is, melyek korát több tízezer évesre becsülik...  Errefelé is
láthatunk vadon élő állatokat, gyakran zebra, gazella és gnú csapatok keresztezik utunkat, néha egy-egy
zsiráf is felbukkan. Táborunkba visszatérve egy meleg ebéd elfogyasztása után összepakoljuk
felszerelésünket, s az Ol Doinyo Lengai lávafolyásai mellett elhaladva újra a civilizáció, azaz Moshi felé
vesszük az irányt. Egy rövid időre megállunk a már ismerős Mto wa Mbu településen, lemosni az út porát,
csobbanni egyet a medencében, kicsit feltölteni készleteinket, esetleg, ha eddig még nem tettük volna,
kipróbálni a helyi specialitást, a piros banánt. Innen még jó 3-4 órás utazás Moshi, ahova az esti órákba
érkezünk, a már ismerős szállásunkra. Szállás: hotel, ellátás: reggeli, ebéd.Aki egy igazán komoly kihívásra
vágyik, annak lehetősége van egy helyi maszáj vezetővel éjfél környéki indulással az éjszaka folyamán egy
fakultatív opció keretében megmászni a maszájok szent hegyét, a 3166 m magas Ol Doinyo Lengai
vulkánt! Ha a Meru és a Kili csúcsmászás után érkezel, s még van benned erő és lendület, ez lehet a hab a
tortán, de ne hidd, hogy könnyebb lesz! Meredek vulkáni lejtő, kitett, omladékos terep, nehézsége a Meru
mászáshoz hasonló, tervezett érkezés a csúcsra napkelte környékén, majd visszaérkezés a táborba késő
délelőtt, ebédidőre, míg a csapat másik fele a Nátron-tóhoz kirándul. Mivel az ol Doinyo Lengai Tanzánia
ma is működő, aktív vulkánja, a csúcsmászásra természetesen csak akkor kerülhet sor, ha a vulkán ebben
az időszakban semmilyen aktivitást nem mutat!

6.nap - Moshi, Zanzibár
Moshiból Kilimandzsáró reptérre utazunk, majd egy belföldi járattal az Indiai-óceán álomszigetére,
Zanzibárra repülünk. A Tanzánia partjaitól mintegy 40 kilométerre fekvő, álomszép tengerpartokkal
rendelkező sziget kétségtelenül az Indiai-óceán egyik gyöngyszeme. A fehér korallhomokkal borított,
kókuszpálmákkal szegélyezett néhol türkizkék, néhol smaragd színű tenger épp ilyen színes víz alatti
világot rejt. Érkezésünk után gyorsan a vízpartra sietünk, hogy mielőbb az Indiai-óceán habjai közé
csobbanhassunk. A Kilimandzsáró mászásról és a szafari programról érkezőknek végre a jól megérdemelt
lazulás ideje következik, varázslatos környezetben. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

7.nap - Zanzibár: Mnemba-atoll hajókirándulás
Ma egy izgalmas hajókirándulásra és sznorkel-túrára indulunk a közeli korallzátonyokhoz, hogy felfedezzük
a remek víz alatti világot. Az óceán aktuális viszonyainak függvényében indulunk el kora reggel, vagy
délelőtt a mai kirándulásunkra a kicsit távolabbi Mnemba-atollhoz. Amíg mi a víz alá merülünk, a gyönyörű
színes halakat és korallokat megcsodálni, kísérőink finom grillezett hallal, ízletes gyümölcsökkel várnak
vissza tengeri portyánkról, amit vagy a hajón, vagy egy varázslatos partszakaszon fogyasztunk el. Szállás:
szálloda, ellátás: ebéd, reggeli.

8.nap - Zanzibár
A korán kelőkkel a mai napkeltét az Indiai-óceán partján köszönthetjük. Úszhatunk egyet, majd



elsétálhatunk a nyílt vízről visszatérő halászbárkákhoz, hogy megnézzük, milyen zsákmányra tettek szert a
helyi halászok. A hajnali mozgás után jól fog esni a reggeli, majd újra jöhet a némi lazulás ebben a
meseszép környezetben. Aki több aktivitásra vágyik, azokkal kisbuszra szállunk, hogy egy újabb fakultatív
program keretében megismerkedjünk Zanzibár egyéb látnivalóival is. Jó órás utazás után először egy
fűszerültetvényre látogatunk, ahol rengeteg fűszernövényt ismerünk meg, természetes környezetében.
Megkóstolhatunk számos egzotikus, jól ismert avagy számunkra még teljesen ismeretlen gyümölcsöt,
megcsodálhatjuk a helyiek egyedüli fára mászó technikáját, aminek eredményeképpen kellemes, frissen
lékelt kókuszitalt fogyaszthatunk. Innen folytatjuk utazásunkat a sziget fővárosába. Helyi vezetőnk kalauzol
végig bennünket Stone Town elbűvölő, labirintusszerű városában, ahol felkeressük a nyüzsgő piacot,
megnézzük az egykori rabszolgavásár színterét, elzarándokolunk Freddy Mercury szülőházához, majd
szabadprogram keretében remek szuveníreket vásárolhatunk. Élményekben gazdag napunk
megkoronázásaként a tengerparti sétányon felállított lacikonyhák kínálatából válogathatunk ízletesnél
ízletesebb falatokat, a tenger gyümölcseitől kezdve, frissen sült halfalatkákon át a zanzibári pizzáig,
leöblítve mindezt egy korsó frissen sajtolt cukornádlével. Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

9.nap - Zanzibár
Pihenőnap, lazulás Zanzibáron. Mielőtt visszatérnénk, jól fog esni még egy nap lazulás pálmafák
árnyékában, avagy süttetni magunkat a napon, vagy csak bóklászni a hófehér homokfövenyes partokon.
Szállás: szálloda, ellátás: reggeli.

10.nap - Zanzibár
A mai napon elbúcsúzunk Afrikától, szervezett programunk már nincs. (Ha marad még idő gépünk indulása
előtt, azt a parton lazulással tölthetjük.) A repülőgép indulásának függvényében kimegyünk a repülőtérre,
és hazarepülünk. Ellátás: reggeli.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- a szállást Moshiban hotelban, két éjszakára, reggelivel- az ismerkedési esten egy welcome drinket- az
utazást szafari járművekkel- a szafari parkok engedélyeit és belépőit- a szafari alatt a szállást bungalókban,
kétágyas szobában- a szafari alatt a teljes ellátást- a közlekedést saját, bérelt kisbusszal Zanzibáron-
Zanzibáron a szállást tengerparti szállodában, kétágyas szobákban, reggelivel,- Zanzibáron egy
hajókirándulást sznorkelezéssel, ebéddel,- a túra előtt egy személyes megbeszélést, eligazítást,- az adott
utazáshoz tartozó tájékoztató levelezőfórumot a túravezető instrukcióival,- az ismerkedési esten egy
welcome drinket,- a szervezést és a magyar nyelvű túravezetést

Út ára nem tartalmazza
- a nemzetközi és a belföldi repülőjegyet, illetékkel,- a repülőtéri transzfereket,- a fakultatív Ol Doinyo
Lengai vulkántúrát (kb. 150 - 200 USD)- a borravalókat,- a programban nem jelölt étkezéseket,- a
biztosítás és a a tanzániai vízum (50 USD) árát,- a kötelező beutazási biztosítást Zanzibárra.

Árfolyam
Az utazás Forintban feltüntetett ára fix, az utazás esetében meghatározó devizaárfolyam emelkedése azt
nem befolyásolja.

Repűlőjegy
A garantált indulást követően fontos minél hamarabb megvásárolni a repülőjegy(ek)et. Kérjük
addig ne vedd meg.A program az első szálláson kezdődik és az utolsó szálláson fejeződik be, a



repülőtéri transzfer árát az út ára nem tartalmazza. A kiutazás alapvetően egyénileg történik, de a
szükséges repülőjegye(ke)t irodánkon keresztül is meg tudod vásárolni. Ha nem irodánkon keresztül
vásárolod meg, kérjük egyeztess ügyfélszolgálatunkkal. A nemzetközi repülőjegy tájékoztató ára (Budapest
- Kilimandzsáró, Zanzibár - Budapest útvonalon) kb. 420.000 - 480.000 Ft-tól. (01.26.) A programon belüli
repülőjegyeket a csoportnak közösen foglaljuk. Fontos, hogy a csoport együtt mozogjon, hogy egy
esetleges menetrendváltozás ne okozzon különféle programot. A belföldi (programon belüli)
repülőjegyeket ezért csak irodánkon keresztül tudod megvásárolni. A belföldi repülőjegy
tájékoztató ára (Kilimandzsáró - Zanzibár útvonalon) kb. 60.000 - 85.000 Ft-tól. (01.26.) A belföldi járatok
esetében a reptéri transzfert az út ára tartalmazza.

Utazás
repülő, busz, taxi.

Létszám
Tájékoztató létszám: 9-19 fő. Az utat minimum 9 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
A szafari program során túranehézség nincs, a hosszabb terepjárós utazásokra kell csupán felkészülni! A
szafari parkokban a terepjárót elhagyni csak az arra kijelölt piknikező helyeken lehet, ahol a mosdó is
található. Az Engaresero szurdokba tett túránkhoz nélkülözhetetlen a stabil mozgáskoordináció, s mivel
többször a vízben fogunk gázolni, javasolt egy szandál, vagy sportcipő, ami nem baj, ha elázik. Zanzibáron
igazi trópusi nyaralásra készülhetünk, a strandtúrák hosszának a partvonal mentén csak a saját lelkesedés
szabhat határt! :)A fakultatív Ol Doinyo Lengai mászás nehéz, nagyon kemény túra! Meredek vulkáni lejtő,
kitett, omladékos terep, nehézsége a Meru mászáshoz hasonló, indulás éjfél magasságában, tervezett
érkezés a csúcsra napkelte környékén, majd visszaérkezés a táborba késő délelőtt, ebédidőre, míg a
csapat másik fele a Nátron-tóhoz kirándul. Mivel az Ol Doinyo Lengai Tanzánia ma is működő, aktív
vulkánja, a csúcsmászásra természetesen csak akkor kerülhet sor, ha a vulkán ebben az időszakban
semmilyen aktivitást nem mutat! Stabil mozgáskoordináció, szédülésmentesség elengedhetetlen. Túrabot,
magas szárú túrabakancs, meleg öltözék kötelező! Várható menetidő: 6-8 óra fel, 4-5 óra lefelé, szint kb
1600-1700 méter fel/le.

Terület
Hova megyünk, mit kell tudni Tanzániáról?Tanzánia területe mintegy 945.000 km², azaz közel 10-szer
nagyobb Magyarországnál. A szintén Tanzániához tartozó Zanzibár területe 2.644 km². A lakosság száma
35 millió. Túránk során mi gyakorlatilag csak az ország északi régióját érintjük, mindenekelőtt a
Kilimandzsárót és a környező szafari parkokat, majd átrepülünk Zanzibár szigetére. A Kilimandzsáró az
Egyenlítőtől 330 kilométerrel délre, Tanzánia északi részén, közvetlenül a kenyai határ mentén található. A
világ legnagyobb különálló vulkánja majd’ 5000 méterrel magasodik a környező szavannák fölé, így
markánsan szembetűnő alakja már a távolból lenyűgözi az utazót. Kiterjedése mintegy 40*60 kilométer,
három vulkánikus krátere közül kettő, nyugaton a Shira (3962 méter), míg keleten a Mawenzi (5149 méter)
mára már erőteljesen lepusztult és elveszítette eredeti kráter formáját. A központi kráter, a Kibo
oldalperemén található Uhuru-csúcs nem csak a Kilimandzsáró, de egész Afrika legmagasabb pontja: 5895
méter. Mit kell tudni a Ngorongoro Természetvédeli Területről?A Ngorongoro Természetvédelmi
Terület természetvédelmi terület Tanzániában, amely az UNESCO világörökségének részét képezi.
Tanzániában ez az egyetlen természetvédelmi terület, amely védelmet nyújt a vadon élő állatoknak. A
terület lakosai a maszájok, akik legeltetéses állattenyésztésből élnek. A Ngorongoro kráter egy hatalmas
vulkán felrobbanása és összeomlása után keletkezett vagy 2-3 millió évvel ezelőtt. A kráter 610 méter mély
és 260 km²-es területű. A vulkán kráterében igen változatos élővilág alakult ki:A kráter otthont ad az alföldi
zebra, Thomson-gazella és csíkos gnú állományon kívül a Kelet-Afrikában vadon élő állatok szinte minden



egyes fajának, a becslések szerint mintegy 25 000 állatnak, melyek főként patások, de állítólag az emlős
ragadozók Afrikában a legnagyobb sűrűségben itt élnek a kráterben. Ezek közé tartozik a keskenyszájú
orrszarvú és a nílusi víziló is, mely nagyon ritka a környéken, és más patás állatok; mint a gnú, a zebra, a
jávorantilop, gazella. Itt a kráterben van a legsűrűbb oroszlán populáció is. A kráter peremén leopárdok,
afrikai elefántok és kafferbivalyok élnek. Időeltolódás: +1 óra Budapesthez képest Tanzániában, vagyis
ennyivel kell előrébb állítani az óránkat (azaz amikor Budapesten déli 12 óra van, Tanzániában és
Zanzibáron is 13:00 óra a pontos idő). Szeretnénk felhívni figyelmedet, hogy Afrikában, így Tanzániában is
fel kell készülni az itthonitól eltérő mentalitásra, az egyszerű viszonyokra a közlekedési eszközök, a
szállások színvonalát illetően. Rendkívül fontos, hogy az esetlegesen kialakuló váratlan helyzeteket Ti is a
megfelelő pozitív hozzáállással és megértéssel kezeljétek, és inkább a kaland és kihívás ízét érezzétek
meg benne! Természetesen helyi partnereink és túravezetőink elsődleges célja az, hogy a tervezett
programmenetet maximálisan teljesítsék, a kényszerű változtatások esetén megfelelő alternatív
programokról gondoskodjanak, ugyanakkor a váratlan helyzetekkel való szembesülés a túra résztvevőitől is
bizonyos alapvető alkalmazkodóképességet és csapatszellemet követel. A váratlan körülmények, repülők
menetrendjének változása, járatok késése, rossz időjárási viszonyok, szervezési nehézségek, avagy
egyéb, előre nem látható tényezők (vis maior) következtében fellépő, előre nem várt extra költségvonzatok
a mindenkori részvevőket terhelik! Megértéseteket köszönjük!

Időjárás
Milyen Tanzánia időjárása?A tanzániai szafarizás szempontjából a december-február és július-
szeptember közötti időszak a legideálisabb. Mivel a déli féltekén járunk, a mi januárunk itt „nyárnak” felel
meg, de a mi júliusi nyarunk is meleg, tiszta időt jelent az Egyenlítő környékén. Január-februárban a
Kilimandzsáró lábánál, Moshiban meleg, nyárias idő várható, sok napsütéssel, napközben 25-30 Celsius
fok, hajnalban 15-20 Celsius fok körüli hőmérséklettel, ugyanitt július-augusztusban 25C fok körül van a
hőmérséklet. A Kilimandzsáró kirándulásokon reggel általában derült idő fogad, majd felhősödés kezdődik,
melyekből délutánra kisebb eső, zápor könnyen kialakulhat. Január-februárban Zanzibár szigetén igazi
meleg, nyári időre számíthatunk, napközben 25-32 Celsius fok körüli hőmérséklettel, sok napsütéssel, az
Indiai-óceán vizének hőmérséklete ilyenkor kellemes 24-26 Celsius fok, ideális a sznorkelezésre, úszásra,
lazulásra. Július-augusztusban kicsit hűvösebb van, "csak" 25-28 C körül van a hőmérséklet, az Indiai-
óceán vize is "csak" 22-24 Celsius fok. Július-augusztusban a Ngorongoro szafarin viszont a reggeli
órákban valóban hűvösebb is lehet a nagyobb tengerszint feletti magasság miatt, ide hosszú nadrág,
könnyű pulóver, széldzseki javasolt! Napközben tiszta idő esetén itt is 20-25 C körüli a hőmérséklet.

Felszerelés
Javasolt a felszerelésnek egy kényelmes nagyhátizsák, vagy utazótáska, a napi túrákra, szafari programra
egy kishátizsák, egy túraszandál, fejfedő, napszemüveg, naptej, napközbenre póló, lecsatolható szárú
túranadrág, hosszú ujjú ing estére a szúnyogok ellen, polár pulcsi, elemlámpa (fejlámpa), akkumulátor a
lámpába, fényképezőbe, kés vagy bicska, szúnyogriasztó. A zanzibári programrészre fürdőruha, naptej,
fejfedő, a sznorkelezéshez egy póló, esetleg saját sznorkelfelszerelés, ha van, a napközbeni programokhoz
könnyű, laza öltözet, Stown Town városába ne túl lenge, mert egy muzulmán szigeten vagyunk!Az afrikai
nagy melegtől eltekintve, miután a Ngorongoro vidéke is tengerszint felett 1800 és 2600 méter közötti
magasságban fekszik, ezért ezek a területek lehetnek hűvösebbek akár napközben is, de különösen
hajnalban, így mindenképpen javasolt egy meleg polár pulóver és hosszú nadrág is. A túrákhoz: könnyű
túrabakancs, vagy edzőcipő (amiben nem töröd ki a bokád), vagy vízálló túraszandál, egészségügyi
ragtapasz kellhet. Javasolt kiegészítők: Nagyhátizsák 50-60 liter, kishátizsák 25-30 liter, bicska, fejlámpa,
magas faktor számú napvédő krém, esőkabát, polár pulcsi min 1 db, kényelmes bakancs vagy félcipő,
napszemüveg. A szafari programhoz könnyed, lehetőleg keki színű öltözék, a fekete-sötétkék kombinációt
mindenképpen kerüljük, mert a bögöly, cece-légy kedvenc színe, rátámad! :)A Fjällräven ajánlata:Egy
körülbelül 30 literes hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos társunk. A
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Fjällräven Bergen 30 hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja
felszerelésünket.A Karl túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári
hétvégi kirándulások és a magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott
G-1000® Silent anyagból  készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt
hosszra állítható.

Szállás
Moshiban szállodában, kétágyas szobákban szállunk meg. A négy napos szafari alatt két éjszakára Mto wn
Mbu településen bungalókban lesz a szállásunk, kétágyas szobákban, illetve maszájföldön, Engaresero
településen kétágyas bungalókban töltünk egy éjszakát. Zanzibár szigetén négy éjszakát töltünk egy
tengerpart hotelban, kétágyas szobákban.

Higiénia
A csapvíz, avagy a forrásvizek fogyasztását nem javasoljuk. A városokban, falvakban egyszerűen lehet
palackozott vizeket kapni.Saját belátás szerinti alapvető egészségügyi csomagot érdemes magaddal
hoznod (gyógyszerek, ragtapasz stb.).Az Európából érkezőknek nincs szükségük sárgaláz oltásra,
azonban azok számára, akik olyan afrikai országból érkeznek, ahol a sárgaláz jelen van/lehet, azoknak
kötelező a sárgaláz oltás. A további oltások szükségességéről pontos tájékoztatást a nemzetközi
oltóközpont ill. az ÁNTSZ tud adni. Időben (utazást megelőzően, hónapokkal korábban) érdemes őket
felkeresni.

Élelem
Szállásunkon Moshiban reggelit, a négy napos terepjárós szafari kirándulás során teljes ellátást kapunk.
Zanzibár szigetén reggelink lesz a szálláshoz.

Pénz-ügy

Mi  Tanzánia  hivatalos  fizetőeszköze?  Mennyi  költőpénzt  vigyünk?A helyi fizetőeszköz a tanzániai
schilling. USD-t vagy Eurót érdemes vinni magunkkal, amit a helyszínen tudsz tanzániai schillingre váltani.
1USD = kb. 2700 TSH. Bankkártya használatára is van lehetőség, leginkább a VISA terjedt el.
Költőpénznek nagyjából annyi Ft-ot ajánlunk, amennyit itthon is elköltenél (étkezés, innivaló, belépők,
emléktárgyak, ajándékok, azaz szokásos kiadások esetén), természetesen ez sokkal kevesebb és több is
lehet, egyéntől és vérmérséklettől függően. Általánosságban jellemző, hogy ha a szállodai személyzet,
avagy bárkinek a szolgáltatásait igénybe vesszük, néhány dollár borravalóra mindenütt számítanak! Erre
készüljünk fel, legyen nálunk elég 1 dolláros bankjegy! Figyeljünk arra, hogy az amerikai dollár (USD), amit
magunkkal hozunk, 2009. utáni bankjegyekben legyen!Helyszínen  fizetendő  költségek  (2024):-
tanzániai vízum: 50 USD/fő- repülőtéri transzfer megközelítő ára: Moshi - Kilimandzsáró reptér / Nungwi -
Zanzibár reptér:  kb. 50 USD/taxi. Az egyéni árakat a létszám és a repülési menetrendek befolyásolják,
ezek ismeretében optimalizáljuk a transzfereket.- látogatás egy Masai faluban:  10 USD/fő- fakultatív
csúcsmászás az Ol Doinyo Lengai vulkánra, helyi vezetővel: 150-200 USD/fő létszám függvényében.-
borravaló a sofőröknek, konyhás személyzetnek a szafari programon: 50 USD/fő- borravaló Zanzibáron
buszsofőröknek, helyi személyzetnek: 20 USD/fő- fakultatív fűszerültetvény látogatás és Stown Town
városnézés: 60 USD/fő

Vám
Mi szükséges a Tanzániába történő beutazáshoz?A Tanzániába történő beutazáshoz vízum
szükséges. A tanzániai vízum 50 USD. Az útlevélnek a beutazástól számítva legalább 6 hónapig
érvényesnek kell lennie.Tanzániába belépéskor nemzetközi repülőtereken és kikötőkben is kiállítanak
egyszeri beutazásra szóló vízumot: https://www.immigration.go.tz/index.php/entry-requirementsOn-line
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vízumkérelmezés: https://eservices.immigration.go.tzAz utazás (repülőút) során figyelj arra, hogy Afrikában
a tranzit országok kérhetnek sárgaláz, vagy más oltást, amennyiben azzal érintett országból történik a
berepülés. Ezekkel kapcsolatban a Konzuli Szolgálat oldalán az adott országoknál tudsz tájékozódni.A
Zanzibárt látogató utazónak kötelező érvényes beutazási biztosítást kötnie, amely fedezetet nyújt a
tartózkodásuk idejére. Figyelem! Ez a biztosítás nem egyezik meg az út teljes időtartamára szóló kötelező
utasbiztosítással!A beutazási biztosítás kizárólag a Zanzibar Insurance Corporation-től szerezhető be,
melyet a www.visitzanzibar.go.tz weboldalon keresztül lehet igényelni. Ennek a kötelező követelménynek a
be nem tartása a beutazás megtagadását vonhatja maga után a bevándorlási ellenőrző pontokon. A
mindenkori határátlépési információkról a konzuli szolgálat oldala ad aktuális és részletes tájékoztatást.
Mindenki maga felelős azért, hogy azoknak a személyi feltételeknek megfeleljen, amik az utazáshoz
szükségesek!

Csomag
A nagy poggyász súlykorlátja - ritka kivétellel - a szokásos 20 kg-ot nem haladhatja meg, azonban a
regionális repülőtársaságok korlátozása és a helyi közlekedési eszközök csomagterének mérete miatt
általában a 15 kg-os súlyhatár a kötelező. Az utazás alatt csomagjaink végig velünk lesznek, de a napi
programhoz felesleges részüket természetesen az aktuális szállásokon tudjuk hagyni.Tanzánia betiltotta a
műanyag zacskók használatát. A tilalom a Tanzániába érkező turistákra is vonatkozik, akiket arra kérnek, a
csomagolásnál kerüljék a műanyag szatyrok használatát, amit a belépési pontoknál ellenőriznek. A tilalom
nem vonatkozik azokra a „ziploc” zacskókra, amikbe a folyadékokat lehet pakolni a repülési előírások
szerint.

Biztosítás
Kell biztosítást kötni Tanzániába?Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel
feltétele az út teljes időtartamára érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való
részvételt megtagadjuk. Irodánkban az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes utas- és sztornó
biztosításainak megkötésére van lehetőség, az alábbiak szerint: Önállóan is köthető utasbiztosítás: Air
& Cruise Extra: 21.000 Ft/fő Önállóan is köthető sztornó biztosítás: A biztosító által meghatározott
értékhatár meghaladása miatt sajnos nem tudunk kötni.Sztornóbiztosítás és utasbiztosítás
együtt: Storno Kombi, ami a részvételi díj 4%-a (önrész: 0-10 %), és az utasbiztosítás együtt: 52.960
Ft/fő A feltüntetett összegek a teljes részvételi díjra vonatkoznak, amennyiben jogosult vagy törzsutas
kedvezményre, akkor annak százalékával megegyező mértékben csökken a stornóbiztosítás díja. Fontos,
hogy amennyiben szeretnél sztornó biztosítást megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted
meg, később már nem!  Bővebben a biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu
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